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KKKööözzzééérrrdddeeekkkőőő   fffeeelllhhhííívvvááásss!!!   
Ha kíváncsi arra, hogyan tud közelebb kerülni a belsı értékeihez, vagy segítségre van 
szüksége egy bizonytalan élethelyzetben, tegye meg az elsı lépést. 2008. február 4.-én, 
11.-én, és 18.-án 13 órától 20 óráig folyamatosan, iiinnngggyyyeeennneeesss   éééllleeetttttteeerrrááápppiiiááásss   tttaaannnááácccsssaaadddááásssttt 
tartok. A tanácsadás tartama fél óra. Bejelentkezni a 06/70 510 7858 telefonszámon 
lehet.  
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KKKOOOMMMOOOLLLYYYAAANNN   
 

ÚÚÚjjjééévvviii   kkkööössszzzööönnntttııı   BBBooollldddoooggg   ÚÚÚjjjééévvveeettt   sssééémmmaaa   hhheeelllyyyeeetttttt………   
 
Évek. Csak számszerőségük létezik, itt az agyamban. Gyerekkoromban, sıt a fiatal éveim 
jórészében minden szilvesztert a csodavárás hangulatával éltem meg. Az motoszkált bennem, 
hogy MOST! Most aztán megváltozik minden! December 31.-én olyan érzésem volt, mint 
amikor vártam a mikulást a tele puttonyával, csak nem csokoládé, hanem lehetıségek, 
változás, valami más ígéretével. Sok idı kellett hozzá, amíg felfogtam az idı jelentıséggel teli 
jelentéktelenségét. A most hatalmát. Karácsony, szilveszter, születés és halál. Jézus 
megszületését, és az év halálát ünnepeljük. 
 

Mostanában, az ünnepek kapcsán 
bevillant egy gyerekkori emlék. 
Nagyanyám a feldíszített karácsonyfa 
fényei alatt minden Szentestén rituálisan 
lefürdetett. Rám adta a cserépkályhán 
elımelegített ünneplı ruhámat, 
megfésülte a hajam, szalagot kötött bele, 
és sokáig tartott az ölében. Nagyon 
szerettem ezeket a perceket. 12 éves 
voltam, amikor december 25.-rıl 26.-ra 
virradóra végleg elaludt. Szó szerint. Este 

még beszélgetett, mókázott a fiaival, menyeivel, unokáival, majd lefeküdt, és nem ébredt fel 
többet. Kegyes halál! Gyerekként nem értettem, mire mondják a nagyok, hogy megérdemelte, 
mert nagyon jó asszony volt! Ma már értem. Azt is, miért élem meg minden év végén az 
elmúlás és újjászületés kis halálát. 
 
A lelkemben most is ugyanaz a gyerek vagyok, mint akit nagyanyám karácsonykor fürdetett, és 
ropogósra vasalt ruhácskában csodát várt az élettıl. Lelkemben a csodának, a szeretetnek a 
gondoskodásnak nincs ideje. Idıtlenül nyugszik bennem. Lelkemben az idıtlen bölcs 
ugyanúgy mőködik, mint tette azt gyerekkoromban és tenni fogja mindig. 
  
Testemben, tudatomban léteznek az évek. Látszik a korom, a fizikai létezésem idısíkja. Az 
évek növekvı számai tudatosítják bennem, és azt az érzést is, hogy egyszer valamikor a fizikai 
létemnek vége lesz. De addig sok dolgom van. Gyereket nevelni, tanítani, játszani, utazni, 
ölelni, sírni és nevetni. Mindennapi megéléseim sora, választóvonalaktól mentesen.  
 
2006.-2007.-2008.-2009. Újév, újkor, új létezés, mégis változatlan idıtlenség a térben. Múlt, jelen, 
jövı, de csak a gondolkodásom eredményeként.  
 
Boldog Újévet!  
Köszöntjük egymást ilyenkor. Milyen furcsa kettısség. 
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Boldog: 
Mi a boldogság? Tudatom 
keres valamit, ami mint szó, nem 
létezik. Lelkem tapasztal. Belsı 
kisimultságot, nyugalmat, szeretetet, 
hálát. Ezeket tudom érezni, átélem 
naponta. Ha ez a boldogság, akkor 
mindenkinek kívánom, élje meg! 
  
Újévet!: 
A születés és elmúlás ciklusában 
nincs újév, csak nappalok és 
éjszakák, meleg és hideg, csak 
növekvés és sorvadás, változások és 
elakadások, csak örömök és bánatok. 

Sorolhatnám. Mindegy minek nevezzük, milyen számmal látja el gondolkodó agyunk. Most 
van. A létezésünk pillanatai a most megélésérıl szólnak. 
 
Ezért az én jókívánságom így hangzik: 
Kívánom, hogy olvasóim minden pillanatban meg tudják élni a békét, a 

nyugalmat, és a szeretetet! 
Nóra 

_________________________________________________________________________ 
 

Ha elmúlik a Karácsony   
 
AAA   tttaaannnááácccsssaaadddóóó   ssszzzeeemmmééévvveeelll   
 
A karácsony az év legszebb ünnepe. Mégis sokaknak a legszorongatóbb. Ilyenkor még élénkebb 
a magány, az elhagyatottság érzése. Az ünnephez kapcsolódó szeretet elvárás sokakat 
csalódáshoz terel. A dolgos hétköznapok eseménydúsak, felszínesebbek. Akiket a szeretteik 
vesznek körül, kevésbé érzékelik az ünnepkörhöz kapcsolt idıt, az egyedül élık azonban 
ilyenkor szembesülnek a leginkább önnön 
helyzetükkel. 
Azoknak is nehéz, akik családban élik 
meg a társas magány érzését, vagy 
szembesülnek rossz kapcsolatuk 
válságával. 
A január eleje ilyen szempontból 
kritikusnak mondható. Sokak félnek az új 
év kihívásaitól, nem dolgozták még fel az 
ünnepek szorongásait. 
Ha abban a szerencsés helyzetben vagy, 
hogy téged feltöltött ez az idıszak, kérlek 
te is segíts azoknak, akik érzelmi válságon 
mennek keresztül. 
Hogyan tudsz segíteni? 
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Figyelj oda rá, hallgasd meg!  
Ha valaki szorong, jól esik, ha beszélhet a problémáiról, érzéseirıl. Ilyenkor oldódnak a 
feszültségek, és érezheti, hogy nincs egyedül. Adj az idıdbıl, támogasd, de óvakodj attól, hogy 
megmond neki, mit kellene éreznie, vagy szerinted mi a jó megoldás ebben a helyzetben. 
 

Bátorítsd… 
Az érzelmileg labilis ember 
sokszor úgy érzi, nem tud mit 
kezdeni a saját életével. Ezen úgy 
segíthetsz, ha átbeszéled vele, 
hogyan tovább. Mit szeretne, 
mikor érezné kiegyensúlyozottnak 
magát. Milyen külsı segítséget tud 
a terveihez igénybe venni, és mik a 
saját belsı tartalékai. Mindig figyelj 
arra, hogy lehetıleg csak 
gondolkodni segíts, várd meg, míg 
a saját ötletei megszületnek! 

Ehhez én egy négybe hajtott papírlapot használok, ami segít átgondolni a lehetséges 
megoldásokat, és utakat. 
 

Mi a problémám? 
- 
- 

Mik a lehetséges 
megoldások? 

- 
- 

Ezt választom: 
Ezek szükségesek 

hozzá: 
- 

Mi a legrosszabb, ami 
történhet?: 

- 
- 

 
 
Mutasd ki mennyire fontos számodra a lénye, szeresd, becsüld!  
Ez talán a legfontosabb, ha valaki meginog. Ilyenkor minden apró siker és annak tudatosítása 
segít visszanyerni az önbizalmát. Bátorítsd arra, hogy merje magát megünnepelni, ha elért 
valamit. 
 
Pártold, míg képes lesz újra cselekedni! 
Elıfordulhat, hogy akkora a baj, ami idılegesen lebénít egy embert. Ilyenkor néhány napra, 
hétre, jó ha kiállsz mellette, harcolsz helyette, megkeresed, milyen külsı segítséget kaphat, kihez 
fordulhat pszichés, vagy ellátásbeli segítségért. 
Mindegy milyen területen van baj, kívülrıl nézve gyakran egyszerőbb a megoldás, legyen az 
munkahelyi, családi vagy egyéb konfliktus.  
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Arra figyelj, hogy mindig éreztesd vele, İ is képes ezeket a dolgokat nemsokára megoldani, ez 
csak egy átmeneti állapot, amíg kicsit megerısödik. 

 
Érints meg! 
Az érintésnek, az ölelésnek, a simogatásnak varázslatos ereje van! Használd gyakran a 
mindennapokban, mert az összetartozást erısíti. Különösen jótékony akkor, ha valakinek lelki 
segítséget szeretnél adni, mert az érintés erısíti a másik ember biztonságérzetét. Fizikailag is 
érezhetıvé válik a támogatásod, az odafigyelés, az együttérzés. 
 
 
Nevettesd meg!  
Mindegy mit találsz ki, ha vidám, és könnyed, hatékony gyógymód lehet. A lazítás, esetleges 
szép emlékek, mókás helyzetek felidézése a legfinomabb orvosság egy szorongató helyzet 
oldására. Ez a helyzet persze nem egyenlı azzal, hogy: „… na most már elég a 
szomorkodásból, ideje lenne, ha összeszednéd magad…” Idı, és odafigyelés, hogy 
megnézzetek egy régi családi, vagy munkahelyi videót, esetleg egy kedvenc laza filmet. Törıdés, 

hogy elmenj vele moziba, színházba, egy bohózatot megnézni. 
Tapintatos odafigyelés, hogy kimozdítsd abból a környezetbıl, amit 
nehezen dolgoz fel. 
 
Fontos! 

• Fontos, hogy ne akarj valakivel mindenáron jót tenni! Ha 
figyelsz, érezni fogod, éppen mire van szüksége ahhoz, hogy 
túljusson a nehéz helyzeten. 

• Néha megterhelı és ijesztı lehet, ha egy barátod vagy 
rokonod lelki konfliktusát észleled, és hirtelen neked kellene 
gondoskodnod róla, noha erre nem érzed felkészülve magad. 
Ilyenkor a legjobb, ha tapasztalt ember, vagy szervezet 
segítségét kéred. Az Interneten, telefonkönyvekben keress a 
helyzetnek megfelelı lelki segélyszolgálatot, vagy szervezetet, 
terapeutát, vagy trénert. 

 
Nóra 

_________________________________________________________________________ 
 
 
 
KKKÖÖÖZZZTTTÜÜÜNNNKKK   JJJÁÁÁRRRNNNAAAKKK   –––   IIIZZZGGGAAALLLMMMAAASSS   PPPOOORRRTTTRRRÉÉÉ   
 

IIInnnttteeerrrjjjúúú      KKKuuudddllliiikkk   IIIllldddiiikkkóóó   ssszzzeeemmmééélllyyyiii   tttrrrééénnneeerrrrrreeelll   
Ha néhány percet beszélget veled valaki, átsüt a személyiségeden két alaptulajdonság. 
Az egyik a vidámság és a sok mosoly, a másik a kıkemény, határozott, céltudatos nı. 
Már az elsı találkozásunk számomra azt az érzést hozta, hogy mindig is ismertelek. 
Sok tekintetben tükör vagy nekem, és ez nem csak a pedagógusi diplománk vonzása, 
hanem az érdeklıdési körünk, a világhoz való hozzáállásunk is hasonló.  
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Mégis útjaink, személyes tapasztalásaink sok tekintetben különbözıvé tesznek. Engem 
csodálattal tölt el az, ahogy diploma után nekiindultál a világnak. Két utazótáskával az 
USA-ban kikötni, és ott évekre gyökeret verni szép teljesítménynek mondható. Majd 
egy hirtelen mozdulattal áttetted a székhelyed Angliába, és ott is évekig éltél. Amiért 
most már jó néhány éve itthon vagy, az is egy olyan gondolat, aminek eszmeiségével 
100%-ig azonosulni tudok. 
 
Mi is ez? 
 

Bridge-Híd Kht.-nak hívják a társaságot, amit 
létrehoztam, amikor hazajöttem Magyarországra, 2004-
ben. Azért hoztam létre a céget, hogy azokat a 
személyiségfejlesztı és spirituális jellegő tréningeket, 
amiket külföldön tanultam, elhozhassam ide. 
 
Miben mások, ezek, mint az itthoni tréningek?  
 
Nem ezoterikus alapokon nyugszanak, hanem inkább 
pszichológiai és spirituális alapokon. Megtapasztaláson 
keresztüli változások dominálnak benne, a mentális 
maszturbálások helyett. 
 
Sokat utazol, most éppen Bulgáriában szervezel és veszel 
részt tréningeken. Van rálátásod az emberekre. Szerinted 

miben különbözünk mi agyarok az általad megismert nemzetektıl?  
 
Tapasztalatom szerint különösen félıs népség vagyunk, akiknek nagyon nehezükre 
esik érezni és az érzéseinket kimutatni. Ehelyett jól kiokosítjuk magunkat, és 
megpróbáljuk a fejünkben leélni az életünket, anélkül, hogy igazából megélnénk. Nem 
állítom, hogy mi vagyunk az egyetlen ilyen nép, de mi különösen jók vagyunk ebben. 
 
Mit jelent ez a gyakorlatban? 
 
Azt tapasztalom, hogy az emberek többsége megpróbálja leszőkíteni az életterét a 
lehetı legkisebb egységekre azért, hogy egy látszatbiztonságot teremtsen magának. 
Mindeközben, másokat hibáztat, vagy panaszkodik azért, hogy a másik kertje zöldebb, 
de semmit nem tesz azért, hogy az életterét kibıvítve levegıhöz jusson. Nem szeretünk 
változtatni, és ezért hajlandóak vagyunk ölre is menni. Ragaszkodunk ahhoz, ami 
bevált, attól függetlenül, hogy nem mőködik. 
 
Mi az, amit a személyes boldogulásunkért, egyensúlyunkért tennünk kellene?  
 
Az elsı és a legfontosabb dolog: felelısséget vállalni a saját életünkért, és mindezt 
szeretetteljesen csinálni. Maradandó és eredményes változást az életünkben csak úgy 
nyerhetünk, ha hajlandóak vagyunk gyengéden szembenézni önmagunkkal, 
együttérzéssel rátekinteni gyengeségeinkre, meglátni önmagunkban az egyedit és 
megismételhetetlent, és engedni, hogy az élet elhalmozzon bennünket csodáival. Ide 
kitartó munkával lehet eljutni. Egyrészt magas szintő elkötelezıdésre van szükség 
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önmagunk felé, kitartásra az úton, és gyengédségre a nehéz pillanatokban. Nagyon 
fontosnak tartom a hajlandóságot, - mert az élet önmagáról szól, nem az általunk elérni 
vágyott dolgokról, melyekrıl nehezen mondunk le (fıleg ennyi reklám mellett!) - 
ahhoz, hogy szép és teljes életünk lehessen. 
 

Miért tartod idıszerőnek azt, amit csinálsz? 
 
A munkám fontosságát a példamutatásban látom. Nem 
rendelkezem sem a bölcsességgel, sem a tudással ahhoz, 
hogy másoknak meg tudjam mondani a tutit. Az a Jó Isten 
dolga. Az pedig mindenkinek a saját felelıssége, hogy 
meghallja-e azt vagy sem. Az én dolgom az, hogy az 
életemmel egy jó példa legyek mindarra, amit eddig 
elmondtam. Én egy békés harcos vagyok egy békétlen 
világban. És e szerint igyekszem terjeszteni az igét. 
 
Szerinted mitıl vagy más?  
 

Ki mondta, hogy más vagyok? Nem érzem magam másnak, de átlagosnak sem. Azt 
gondolom, mindenki egyedi és szép, csak nem látja. Amiben különbségeket érzek 
magamban, az két dolog: az egyik a hajlandóság, a másik az elkötelezettség. Szeretném 
hangsúlyozni, hogy én nem vagyok jobb, mint bárki más. Ez a két tulajdonság ad 
lehetıséget számomra arra, hogy fejlıdjek, mélyüljek, és támogathassak (aki választják 
ezeket) másokat is ezekben elérésében. 
 
Mi az a kérdés, amit Te szeretnél feltenni magadnak?   
 
A kérdés, amit feltennék magamnak: Mitıl félsz?  
 
A választ is tudod rá?  
 
Igen. Mindentıl és semmitıl… Amikor rájövök arra, hogy a valóság máshol van, mint 
ahol gyakran képzelem, nem félek már. 
 
Mit kívánnál magadnak 2008-ra?  
 
Ugyanazt, amit másoknak. Azt kívánom, hogy békességben és örömben élhessünk, és 
a belılünk sugárzó szereteten keresztül megtanuljuk elfogadni önmagunkat és a 
világot olyannak, amilyen MOST. 

Nóra 
______________________________________________________________________________________ 
 
JJJÁÁÁTTTSSSSSSZZZUUUNNNKKK!!!   
 

HHHooogggyyyaaannn   ssszzzááámmmooolllddd   kkkiii   aaa   ssszzzeeemmmééélllyyyeeesss   ééévvveeedddeeettt???   
 
Ilyenkor év elején sokakban felmerül a kérdés, mit hoz az év? Mire számíthatok?  
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Ez a kis „játék” komoly üzeneteket tartalmaz arra vonatkozóan, milyen év vár rád szellemi, anyagi és érzelmi 
síkon. 
A számmisztikával foglalkozók ismerik azt a jelenséget, hogy az életben 9 évenként hasonló belsı motivációk 
töltik be a napjainkat. Erre épül ez a rendszer. Segítséget ad ahhoz, hogy ízelítıt kaphassunk az év jellemzı 
hatásairól. Így könnyebben fogadjuk, esetleg felkészülhetünk a várható események ránk gyakorolt hatására. 
Én évek óta használom ezt a rendszert, általában 
a tarot jóslással együtt. Számomra mindig 
megnyugtató az érzés, hogy felkészülhetek 
bizonyos fordulatokra, tendenciákra függetlenül 
attól, hogy kedvezı, vagy kedvezıtlen 
információkat kapok. 
 
Vedd az adott év összesített számát, pl.: 2008 
=2+8=1 majd add hozzá a születési nap 
számodat, és a hónapod sorszámát.  
 
Születési nap száma: 
1 = 1, 10, 19, 28 
2 = 2, 11, 20, 29 
3 = 3, 12, 21, 30 
4 = 4, 13, 22, 31 
5 = 5, 14, 23 
6 = 6, 15, 24 
7 = 7, 16, 25 
8 = 8, 17, 26 
9 = 9, 18, 27 
 
Születési hónapok sorszáma: 
03. 21 - 04. 20-ig= 9  
04. 21 - 05. 20-ig= 6  
05. 21 - 06. 20-ig= 5  
06. 21 - 07. 20-ig= 2-7 (A szakirodalom így adja meg. Én úgy számolok, hogy aki a ciklus elsı 15 napjának 
valamelyikében született, annak a 2-es számot veszem alapul, aki a másodikban annak a 7-es számot.) 
07. 21 - 08. 20-ig= 1-4 (Ugyanaz mint az elızıekben, de természetesen az 1-4 számmal.) 
08. 21 - 09. 20-ig= 5  
09. 21 - 10. 20-ig= 6  
10. 21 - 11. 20-ig= 9  
11. 21 - 12. 20-ig= 3  
12. 21 - 01. 20-ig= 8  
01. 21 - 02. 20-ig= 8  
02. 21 - 03. 20-ig= 3  
 
Ennek megfelelıen, ha valaki 04. 06.-án született, annak 2008-ban a személyes éve így alakul: 
2008= 1 + 6 + 9 = 16= 1+6= 7 

 
Személyes évek: 
 
1-es személyes év: 
Ebben az évben nyílhat meg az új lehetıségekre. Ez az 
év a tervezés, az új elhatározások kiforrásának az ideje. 
De a meglévı munkahelyen is elırejutást ígér ez az 
esztendı. Most érdemes új munkamódszert, új 
életvitelt, új kapcsolatokat kialakítani, mert ez az év az 
újrakezdésrıl szól. Utazások, lakásváltoztatás, kihívások, 
fogadja ıket bizalommal, és mindent, ami újként 
jelentkezik az eddigi életviteléhez képest. Vigyázzon 
azonban arra, hogy minden, amit beenged az életébe, 
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megüsse az Ön által kívánt mértéket, mert ezek a dolgok jelen lesznek a 9 éves ciklus egész ideje alatt. 
 

 
 

2-es személyes év 
A küzdelem és a tervezgetések ideje. Koncentráljon céljaira, legyen elırelátó, együttmőködı és türelmes. Életre 
szóló kapcsolatok szövıdhetnek, de legyen óvatos, mert ez az év sebezhetıséget, érzékenységet is hoz. Kellı 
intuícióval, éberséggel befolyásolhatja helyzetét, de mindig gondolja át cselekedeteit! A kínálkozó lehetıségeit 
azonnal ragadja meg! Az elızı évben elkezdett munkák egy része, már ebben az évben hozhat anyagi sikert, ha 
állásváltoztatást tervezget, valószínőleg kedvezıen alakulnak majd a lehetıségei. Számíthatunk szerencsés 
fordulatokra, és a szőkebb környezetünkben bosszúságokra Összességében, ha nagyvonalúan kezeli a 
helyzeteit, kedvezı tendenciákat mutat ez az év. 
 
3-as személyes év 
A tapasztalatszerzés és növekedés éve. A kreativitás, mővészi hajlamok, szórakozás és új kapcsolatok ideje. 
Energiáinkra szükségünk lesz, kerüljük a fölösleges megterhelı helyzeteket. Fontos az összpontosítás, a tanulás, 
az optimizmus és a lelkesedés! Élvezetek tekintetében legyünk visszafogottabbak. Pénzügyeinket jól 
irányíthatjuk, s a szerelem is beköszönthet életünkbe. Ebben az évben több utazás várható. Általában minden 
olyan tevékenységre alkalmas ez a periódus, ami valamilyen módon összefüggésben van a kapcsolatteremtéssel, 
valamilyen közösséggel. Ebben az évben a legerısebb a személyes varázsa. Ennek tudatában élje napjait, 
intézze ügyeit, legyen az állásinterjú, párkapcsolat, munkahely…  
 
4-es személyes év 
Ez az év a munkáról, a kitartásról, és az elkötelezettségrıl szól. Figyelnünk kell az egészségünkre és a 

kapcsolatainkra. Ez az év a próba idıszaka, az 
összpontosítás és koncentráció fejlıdésének éve. 
Legyünk megfontoltak, de a kínálkozó 
lehetıségeket okosan használjuk ki. 
Erıfeszítéseinket családunk és barátaink 
támogatni fogják. Kemény munkával 
megalapozhatjuk késıbbi sikereinket. Ez az év 
semmilyen változásra, új dolog kezdésére nem 
alkalmas, viszont most jött el a tanulás, szakmai 
fejlıdés ideje. Ha eddig nem takarékoskodott, 
most mindenképpen kezdjen hozzá. Győjtse a 
szellemi, fizikai, lehetıségbeli tartalékait. Ha 
állásváltoztatásra kényszerül, valószínőleg 
átmenetileg meg kell majd elégednie egy 
kedvezıtlenebb lehetıséggel, így próbáljon 
ebben az évben kitartani a már meglévı 
lehetıségei mellett. 

 
5-ös személyes év 
A változások, a hirtelen fordulatok éve. Legyen nyitott a külvilág felé, sok meglepetésben lesz részünk! Minden 
energia a váratlan fordulatok hatása alatt áll, ezért szüksége lesz a lélekjelenlétére, mert gyakran kell majd a 
pillanatnyi szituációk alapján döntenie. Szüksége lesz a gyors reagálásra és cselekvésre, de legyen óvatos! Ne 
indítson vállalkozást, ne írjon alá, hosszú távú bérleti szerzıdést, és ne számítson tartós partnerkapcsolatra sem. 
Minden lehetıséget használjunk ki, s ne tagadjuk meg magunktól az élvezeteket, mert a tapasztalásokon 
túljutva, összességében kedvezıen alakulhat az éve. Ha megfelelıen használja fel az élet adta lehetıségeket, ez 
az év jelentıs, és lehetıségekkel teli változásokat hozhat. 
 
6-os személyes év 
A kihívások, fejlıdés és pénzügyi gyarapodás megkezdıdésének éve. Az otthon, a baráti szeretet és a 
kapcsolatok ápolása kerül elıtérbe. Ebben az évben van a legtöbb esélye a tartós kapcsolatok kialakulásának, 
legyen az magánéleti, vagy munkahelyi. Elıtérbe kerül az otthonteremtés, a stabilitás, a bensıséges hangulat 
megteremtésének igénye. Gondolkodását, a kellemes környezet kialakítása a harmóniakeresés határozza meg. 
Ez nem csak a külsıségekben jelentkezik, hanem a belsı világára is igaz. Figyeljen arra, hogy saját érzelmi életét 
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egyensúlyba hozza, mert ennek fényében könnyebben teremthet a harmóniát a külvilággal. Az empátia, a mély 
érzelmek kapcsolataink felfrissülését hozzák. Gyermek születése is elképzelhetı. Fogékony lesz mindenre, ami 
szép, de ügyeljen arra, hogy saját anyagi kereteinek megfelelıen költsön ezekre a dolgokra. 

 
7-es személyes év 
Erre az évre a visszavonulás, önmagunk 
megismerése és megértése, s az általános 
válaszkeresés jellemzı. Jó idıszak, hogy 
összegezze eddig elért eredményeit, minek 
során kialakulhat, egy új munkaterüket vagy 
lehetıség képe, ami felé érdemes lépéseket 
tennie. Elsısorban mentális folyamatok 
lesznek fontosak, a külvilág, az anyagi és 
fizikai szükségleteink miatt nem kell 
aggódni. A múltban történt sérelmeit 
próbálja elfelejteni, figyeljen 
megérzéseinkre, gondolkodjon el a világ 
történésein. Elıfordulhat nem várt pénz 
érkezése, amely lehet valamilyen nyeremény, 
esetleg örökség. Magánéletében is hozhat új 
kapcsolatot ez az év, de ebbıl csak a 
következı évben lehet házasság. Ha üzlet, vagy új munkaterületen gondolkodik, elindul egy közeledés, de csak a 
következı év hoz beteljesedést. 
 
8-as személyes év 
Most van itt az aratás ideje. Ha jól sáfárkodott az elızı években lehetıségeivel, kellı rámenıséggel, taktikai 
érzékkel, ambícióval szép pénzügyi sikereket érhet el. Tőzzön ki nagy célokat maga elé, a kínálkozó lehetıségek 
segíteni fogják a megvalósításukat. Ha megfelelıen használja ki a pillanatokat, s nem kerít túlságosan hatalmába 
a pénzvágy, biztos a siker. Vigyázat! Az elhamarkodott döntések akár csıdhöz is vezethetnek! Megfontoltan 
cselekedjen, de legyen túlzottan szerény. Érvényesülését befolyásos üzleti kapcsolatai segítik, és ha nagy 
lehetıséget talál, jó esélye van arra, hogy meg is valósítsa azt. Ugyanakkor maradjon szerény minden 
tekintetben, nincs szüksége sem anyagi javainak fitogtatására, sem intellektuális képességeinek fényezésére. 
Kerülje a törvénnyel, igazságszolgáltatással való összeütközést! 
 
9-es személyes év 
Ezzel az évvel zárul le a kilenc éves ciklus, így mindenképpen a problémák rendbetétele, lezárása, tisztázása 
kerül elıtérbe. Zárjon le mindent, amit évek óta hurcol feleslegesen, tegyen rendet maga körül, mind 
kapcsolatokban, mind személyes tárgyai között, mind értékei tekintetében. Törekedjen mások problémáinak 
megértésére, s így megkaphatja a választ saját kérdéseinkre is. Nem jó, ha a lezáratlan dolgokat a következı 
ciklusba is átviszi. Orvosolja egészségügyi problémáit is, mert túl sok energiát vonnak el, s a fontos dolgokra 
nem tud majd kellıen koncentrálni. Új dologba kezdeni nem a legalkalmasabb az idı, de erre ott van a 
következı év. Inkább koncentráljon lezáratlan ügyeink tisztázására, nemkívánatos kapcsolataink lezárására. Bár 
ez az év nem lesz túl könnyő, a végére eljön a várt megkönnyebbülés. Ennek az évnek az a feladata, hogy 
tisztán kezdje a következı 9 éves ciklusát. Miközben rendet tesz maga körül, győjtsön információkat, tágítsa 
látókörét, mert a következı idıszakban szüksége lesz rá. 

Nóra 
Készült: Csíki Ildikó: A számmisztika kézikönyvének átdolgozásával 

______________________________________________________________________________________ 
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Éves jóslat az év bármelyik hónapjára egyik kedvenc szatirikusomtól Dolák-saly 
Róberttıl 

 
 

GONOSZKÓP 
 
Kosok: A kosok lábát e hónapban elharapja egy cápa. 
 
Bikák: Nagy esély van arra, hogy a bikák ebben a hónapban esténként elálmosodjanak. Még 
valószínőbb, hogy éjszakánként álomba merülnek, és reggelre kialusszák magukat. Ez utóbbira 
elıreláthatólag a „most már felkelek” kifejezést fogják használni. 

 
Ikrek: Az ikreknek leszakad a fülük az ebédlıben. 
 
Rák: A rákok ebben a hónapban, mindig csak estére 
tudják meg, mi történik velük nappal. 
Türelmetlenkedésük sem hozhat jobb eredményt. 
 
Oroszlán: Az oroszlán az állatok királya. 
 
Szőz: A szüzek számítsanak arra, hogy a jövıben 
minden évben augusztus 24. és szeptember 23. 
között ünneplik majd születésnapjukat. Az ehhez 

tartozó kis szertartás általában 7-8 percig tart. 
 
Mérleg: Vigyázat! E hónap 24-én a mérlegek lakáskulcsa beletörik a zárba délután fél ötkor. 
Vagy ne menjenek haza, vagy hagyják nyitva az ajtót! 
 
Skorpió: A skorpió egy ronda állat. 
 
Nyilas: A nyilasokkal nem foglalkozunk. 
 
Bak: Ez a hónap, ami a bakoknak kedvez a legjobban: kifényesedik a cipıjük, leporolódik a 
válluk. A hátuk csak azoknak hámlik le, akik a napra mennek. 
 
Vízöntı: A vízöntık készüljenek fel a következıre: akaratuk ellenére beiratkoznak 
varrótanfolyamra, és véletlenül jelentkeznek darukezelınek. 
 
Halak: A halak ebben a hónapban adjanak 20 Ft-ot, de kapjanak levest! 
 
Rinocérosz: A rinocérosz jegyben születtek, ne hallgassanak a jó szóra, akárhová menjenek, ott 
mindent mondjanak, és ne találjanak ki semmit. Érjenek utol embereket, és ne hagyjanak 
kétséget. Ha ráérnek, rajzolják le az alábbi ábrát: 
 
Pótjóslat! 
A rákokra, a szüzekre és a vízöntıkre ráeshet a könyvespolc hirtelen. Ha tehetik, ne olvassanak, 
könyvtárba se járjanak, és ha tehetik, kerüljék a könyvespolc témájú filmeket is. 
______________________________________________________________________________________ 
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RRRooobbbeeerrrttt   PPPlllaaannnttt   &&&   AAAllliiisssooonnn   KKKrrraaauuussssss:::   RRRaaaiiisssiiinnnggg   SSSaaannnddd      
RRRooouuunnndddeeerrr   RRReeecccooorrrdddsss   –––   222000000777   

 
Két egyéniség 
 
Robet Plant. A rock nagy guruja, már 
életében félisten. Már a 60-as évek végén 
zseniálisnak számított, ahogy teljesen 
újragondolták a rock’n’roll-t, de az igazi 
fénykorát a Led Zeppelin a 70-es években 
élte. Robert Plant megöregedett, mint a jó bor. 
Az évek során letisztult, leülepedett, 
megnyugodott. A jó öreg bor ünnepi 
alkalmakra való, mert töményen benne van a 
letisztult eszencia, a lényeg, amit 
átszellemülten, elmélyedve lehet élvezni. 
Alison Krauss jót tett neki. Róla röviden: 13 
évesen kapta az elsı lemezszerzıdését, 
minden idık egyik legsikeresebb bluegrass 
elıadója, 8 millió eladott lemez, 20 Grammy 

díj. Tény, hogy együtt nagyot alkottak.  
 
Az alkotás 
 
Az a tapasztalatom, hogy egy lemezt azért adnak ki, mert valakik írtak egy jó nótát, amit érdemes kiadni. De 
mivel egy nótás lemezt nehéz eladni, ezért még íratnak velük kb. 14-et, hogy megteljen egy album. És tényleg, 
általában az az egy nóta ér valamit. Ritkán adódik olyan az életben, hogy egy lemezen minden nóta önállóan 
megállja a helyét. Ez egy ilyen alkalom. 
Közös munka, mégis lehetıséget ad mindkét személyiség kibontakozására. Van benne duett, van 
mindkettıjüknek lehetısége néhány számot egyedül elıadni, és van úgy, hogy a másiknak vokálozik. Ami a 
közös: a hangulat. Az a kesernyés, szomorkás, szívfájós hangulat, ami átjárja a lemezt. Az a letisztult 
szomorúság, amely tudomásul vette, hogy az életben vannak szakítások, csalódások, magány, de ezek a dolgok 
hozzátartoznak az életünkhöz. Szomorkásan, de megbékélve. És ehhez a hangulathoz csak nagyon finom 
hangszerek, hangzások illenek. Egy kis blues, egy kevés country, rockabily.  
Robert Plant most csak énekel. İszintén, szívbıl. Mert már megengedheti magának. Már nincs szüksége arra, 
hogy szerepeljen, hogy csillogtassa a virtuóz hangját, ezt megtette sok évvel ezelıtt. Most már megmutathatja a 
világnak, milyen egy érett férfi belülrıl. És Alison Krauss ehhez hozzáteszi, milyen egy érett nı. Így lesz 
kettejük közös alkotása nagyon érett, nagyon letisztult. Ez a mővészet. 
Ez a lemez világszám, világsztárokkal, világzene. Én azért szeretem, mert érzem. Mindig megérint bennem 
valamit, érzéseket szabadít fel, melegít, felvidít és elszomorít. Szeretetbıl született, szeretetrıl szól.  
 
A nótákat meg lehet hallgatni a lemez hivatalos oldalán: www.robertplantalisonkrauss.com, és ugyanitt van 
egy video is a Gone gone gone címő nótához.  

András 
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